

走向我们的**小康生活** · 喜看身边新变化

演出接地气 社区聚人气

本报记者 卢文军 通讯员 张丹 宋若寒 文/图

“晚饭后在社区里一边纳凉一边看节目,美得很!节目还接地气,咱老百姓看得懂,受教育……”贺大爷看了演出很激动。“这节目没的说,跟咱老百姓生活挨得近,说的话幽默生动,看得很过瘾。”崔庄张大姐笑着说。

近日,“培育文明乡风 决胜全面小康”——中牟县2020年重点民生实事“双优”“双带”文化惠民工程演出如约而至,为刘集镇社区居民献上四场精彩纷呈的文艺表演,受到辖区居民热烈欢迎。

连续两天的文艺汇演,不仅节目花样多,相声、小品、戏曲、魔术、歌舞,满足不同年龄观众喜好,更是在主题上反映了时代新风。音诗画《抗疫情》表现出全国上下一心抗击疫情的决心,

戏曲《共产党员勇向前》唱出共产党员在疫情防控期间越是艰险越向前的精神,小品《欢喜亲家》更是惟妙惟肖地演绎出家长里短的生活琐事,倡导摒弃旧思想、弘扬新风尚的理念。

“此次‘双优’‘双带’文艺演出在绿博家苑和绿博花园社区同时进行了连续两天的集中表演。演出在社区文化广场进行,两个社区基本覆盖了70%以上的社区居民,尤其是绿博花园社区,这是新建成的文化广场迎来的首场演出,广场配套齐,面积大,切实保证广大群众有地儿看,看得见,看得清。”刘集镇文化站长说。

今年的“双优”“双带”还增加了本土节目演出。崔庄村的《温柔乡》歌伴舞、段庄村的动感



精彩的文艺表演,受到居民热烈欢迎

《太太舞》和老党员讲村史节目,更调动了居民的参与和观演积

极性。村组干部和文化管理员、演员共同完成的闭幕曲《歌唱祖

国》大合唱,带动下群众跟唱,场面感染力极强。



为提高高铁列车运行安全,近日,郑州客运段高铁一队对全列安全设备、消防器材进行了排查。图为京武三组列车长指导乘务人员检查车内灭火器。

本报记者 丁友明 摄

6岁男孩野外捡到小猫头鹰

已送至野生动物救护站

本报讯(郑报全媒体记者 徐富盈 通讯员 郭建勇文/图)25日,我市一6岁男孩在野外游玩时捡到一只猫头鹰雏鸟。在家长的陪伴下,男孩将小鸟送到市野生动物救护站。

当天,阮先生6岁的儿子小博和三个小伙伴在荥阳野外游玩。在游玩地点,小博忽然看到在一处石头缝里有一只呆萌小鸟。听到孩子们的喊声,几位家长过来查看,发现小鸟很像猫头鹰。由于在附近等待近一个小时也没看到有老鸟赶回,为了避免小鸟受到伤害,他们将小家伙送到郑州市野生动物救护站(如图)。

据市野生动物救护站站长介绍,这是一只国家二级保护动物红角鸮,是猫头鹰的一种。这只小鸟出生不到20天,可能是大风把小鸟从树上刮落下来。前天也有爱心人士送来一只同样的鸟,两只可以一起喂养。再过半个月,小鸟学会飞翔就可以放飞了。



关注 6·26国际禁毒日

青少年毒品预防教育活动进校园

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 通讯员 郑涛)为提高青少年禁毒防毒意识,增强青少年抵制毒品能力,近日,团郑州市委、市公安局禁毒支队、团中原区委共同走进郑州市36中,为千余名中学生举办了青少年毒品预防教育趣味宣传活动。

活动现场,严肃的毒品预防教育化身为一个趣味性高、互动性强的禁毒宣传摊位,吸引青少年热情参与,踊跃作答。在禁毒闯关游戏摊位前,同学们在禁毒社工的指导下,通过由浅入深、循序渐进的闯关游戏,认识到毒品的特点和危害。在仿真毒品展示摊位前,禁毒民警为学生们讲解毒品的概念和种类,以及吸毒对个人、家庭和社会的危害,并着重围绕青少年在日常学习、生活中应该如何防范毒品、如何做好禁毒宣传等方面为同学们进行了讲解。

据悉,此次青少年毒品预防教育活动的开展,旨在通过创新禁毒宣传方式,提升禁毒宣传效果,从而引导青少年认清毒品的危害,自觉远离毒品,逐步从源头上预防和减少青少年涉毒违法犯罪。



为进一步普及禁毒知识,提高社区居民抵制毒品的意识,增强居民防毒、拒毒的能力,营造无毒社区氛围,近日,惠济区禁毒社工在新城街道办事处家河家社区广场开展禁毒宣传活动。

本报记者 栾月琳 摄

郑州日报 讲文明 树新风 公益广告



文明出行

礼让一小步 文明一大步

文明只需礼让一点点